
 

Статистические данные по вопросам коррупции 

и антикоррупционной деятельности в ГБОУ РО «ДККК». 
 

 

В анонимном анкетировании  приняло участие 42 сотрудника ГБОУ РО «ДККК» из 

разных подразделений: 
 
 

 

Укажите Ваш пол: 

Мужской    Женский 

21 21 

 
 

 Ваш стаж работы (в ГБОУ РО «ДККК»): 

Трудовой стаж 

отсутствует  

до 1 года 1 -5 лет   5- 10 лет   10 -15 лет       

 

15-20лет 

 
более  20 лет 

- 5 16 7 10 2 2 

 

1. Допустимо ли, на Ваш взгляд, решать некоторые вопросы «неофициальными» путями? 

 Да – 2 человека 

 Нет – 36 человек 

 Зависит от ситуации – 4 человека 

 

2. Какой из видов коррупции, на Ваш взгляд, наиболее распространен? 

 Взяточничество – 19 человек 

 Содействие в решении каких-либо вопросов по признакам родства, землячества – 21 человек  

 Присвоение бюджетных средств – 23 человек 

 Вымогательство – 5 человек 

 Другое (укажите, что именно) _____________________________ 

 Затрудняюсь ответить 

 

3. Как Вы оцениваете работу по противодействию коррупции в ГБОУ РО «ДККК»? 

 Положительно – 42 человека 

 Отрицательно 

       Иные варианты ответа___________________________________________________ 

 

Заключение. 

 

На сегодняшний день проблема коррупции не решена и стоит остро вопрос 

коррумпированности отдельных сфер деятельности человека. Однако, можно сделать 

вывод, что сотрудники стали более осведомлены о проблемах коррупции, большинство 

считают, необходимым условием в борьбе с коррупцией активное участие граждан и 

общественности, понимают, что органам власти не возможно справиться в одиночку. 

 

 

Укажите Ваш возраст: 

до 30 лет   31 - 40 лет  41-50 лет    51-60 лет            более  60 лет 

3 2 6 24 7 


